

第33期创富会现场火爆

电子商务、林业项目入驻创富工作室

昨天下午1点半,第33期创富见面会在南京市洪武北路55号置地广场的创富大本营准时和广大投资者见面。现场共有8个项目参与,涉及餐饮、食品、电子商务、林业等行业,到场的投资者多达85位。

随着品牌影响力的不断壮大和推广效果的日渐突出,创富工作室也获得了越来越多项目方的认可。“我是杭州九阳公司总部的代表,之前南京的代理商与创富工作室合作得非常愉快,效果也很好,所以总部也希望能和创富工作室合作,特地派我来了解了解。”杭州九阳豆业有限公司市场推进部迟经理表示。

九阳商用豆浆机进军高校

九阳项目方带来了浓浓的原磨豆浆,供现场的投资方和项目方品尝。据了解,九阳商用豆浆机今年将重点开拓高校市场,合作模式有两种,一种是扣点,一种是租赁。如果投资者在高校食堂有窗口,前期投资不超过3万元,包括机器采购,以及九阳品牌使用费等,同时公司负责提供技术培训和经营指导,对豆浆机提供一年保修、常年维修的跟踪服务。

九阳南京市场经理周先生说,前几天有两名网友先后通过网上的项目展示了解到该项目,并与其取得了联系,“我们已经一同去意向高校考察过,基本上可

以签约了;另一位想做浦口某高校,目前还在谈。”

如此良好的招商效果让迟经理非常满意,“我们会与我能网进行长期合作,年内将南京高校这块市场拿下。”

BMC模式吸引投资者

太平洋直购官网以其新颖的BMC电子商务模式吸引了众多投资者的眼球。据了解,通过点击太平洋直购官网的相关链接,进入联盟商家网站消费,消费者就能获得双重优惠:一是参与联盟返利商家的所有优惠活动;二是享有太平洋直购官网的消费积分返利。负责人宋先生介绍,“在这个网站上会员既是消费者



投资者与项目方面对面交流

又是经营者,通过将零散、无序的消费者组织成一个庞大的、统一的、有序的消费联盟,就能造就出众多草根资本家。”

来自下关的钟先生说,这个项目模式新颖,门槛不高,而且涉及老百姓日常消费的方方面面,贴近大家的生活,他非常感兴趣。

山核桃种植项目寻资金

来自南京的张先生,带来的是100亩薄壳山核桃果园规模化种植项目。

据张先生介绍,该项目计划投资100万元,建立核桃林地100亩,共计2000棵。“这个项目已经在安徽省当涂县博望镇承包下了林地,并获得了当涂县林业局发放的林权证,合同期50年。山核桃4年后就可以结果并进入收益阶段,预计果园进入盛果期时产量会达到2.5万斤,年收入不会低于50万。”张先生希望通过本次创富会找到合作的投资方。“这个项目需要投资方和我们公司各投资50万,各持50%的股份。”

创富工作室牵手启路文化生活馆

3月27日下午1点半启路文化生活馆项目专场,今起报名

精致的卷笔刀、可爱的小台灯、漂亮的笔记本、实用又有趣的学习和生活用品会不会让你心动呢?3月27日下午1点半,创富工作室2011启路文化生活馆项目专场创富招商会,将在南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室举行,将带你走进启路文化生活馆的创意王国,用你的眼光和启路的诚意,一起编织财富梦想!

启路公司创立于2004年,涉及设计研发、生产制造、国际贸易等多个经营领域。公司致力于文具行业,以研发能力为核心竞争力,着力发展自有品牌,迄今,已拥有5个国际知名的文具品牌,深受市场欢迎。

启路文化生活馆以8-25岁的学生和年轻人为目标顾客,针

对学习和生活的共性需求,整合了国内外数百家供应商,经营文具、生活用品,共十大类百余个系列上万种商品。启路以“平价、时尚、一站购全”的特点,深受年轻顾客的喜爱,自成立以来,已在南京、上海、南京、无锡、成都、重庆、福州、厦门、杭州等全国各大城市开设了100多家门店,并以每年新增30-60家的速度快速发展。

2010年启路荣获最具影响力特许品牌称号,如今的启路已经成为中国学生用品零售的领军者。现阶段,启路完善了整套经营管理模式及配套的管理程序,拥有了一批优秀的管理培训人才,具备了稳定发展加盟连锁的条件及可靠的加盟管理及服务体系。

2011年,启路把主要的精力放在拓展市场方面,认准创富工作室这一优质平台展开全面合作,希望与更多的投资者合作,开设启路加盟店,在文具行业占领学生市场,将启路文具这个品牌打造成学生的首选。

启路的江苏区域负责人刘飞提醒广大创业者,选择投资项目不要有一夜暴富的心态,而是应该关注那些管理科学、模式成熟、市场前景良好的项目。“就像我们文具行业,并没有‘一本万利’的神话,但是收益比较稳定。”

据了解,启路的加盟店经营面积从50-300平米不等,总体投资预算从20万-100万不等。启路在南京的新街口、湖南路、夫子庙等几大重点商圈均已开设了门

店,江苏全省的门店数量已经超过20家,目前经营状况良好。

3月27日下午1点半,创富工作室将携手启路文化生活馆项目给广大投资者带来详尽的项目讲解、全面的项目展示以及深度的投资解析。如果你对启路文化生活馆项目感兴趣,也想成为启路文化王国中的一员,那就不要错过27日的专场创富会,赶紧登录我能网报名吧。

报名方式:

1. 登录我能网(www.wonengw.com)-点击“创富工作室”-进入圈子-阅读“你问我答”提问规则-点击“发布话题”提问。
2. 电话报名:(025)84783471; 84783472; 58598116

创富你问我答

投资个性化定制行业不如做品牌

“创富你问我答”自推出以来,受到广大投资者和网友的热捧。对于投资者在创业路上的疑惑,网友和专家均给予了热心的关注。

前几天,网友“笑容依旧”询问,“定制女性全棉塑身内衣有没有市场?”不仅引来了众多网友的热烈讨论,还吸引了业内人士前来出谋划策,指点迷津。

南京某品牌服饰是一家专业运营品牌内衣的公司,也是创富工作室的合作伙伴,针对网友“笑容依旧”的提问,该品牌服饰的区域经理付先生也给出了自己的建议。“现在南京市场上的内衣定制比较少见,即使有也是一些小作坊。他们制作的内衣在舒适度、贴身性以及用料方面存在着不确定性。”付先生强调,正规厂家生产的女内衣需要经过52道工序,一般的小作坊是不可能达到这种标准的。“一般来说,只有经过相关部门的质量认证、鉴定和批准,内衣生产厂家经过许可才能投入生产。”由此付先生推断,内衣定制行业在南京市场前景不太可观。

同时,付先生建议,如果想投资内衣这个行业,应与知名品牌合作。“像黛芝蒂、婷美、庄佩,还有爱黛,都是在塑身内衣方面做得不错的品牌。”

创富工作室欢迎广大创业者向“你问我答”栏目提问,无论你的问题涉及创业的哪个方面,创富工作室都将积极联系专家为你解答。同时,也欢迎广大创业者在能网上与提问者积极互动、讨论,说不定你的一个建议就是对方打开创业困局的金钥匙。我们相信,“你问我答”栏目将成为你的创富智囊团,为你的创富大计答疑解惑、出谋划策。

提问路径

登录我能网(www.wonengw.com)-点击“创富工作室”-进入圈子-阅读“你问我答”提问规则-点击“发布话题”提问。

本版稿件图片均由我能网提供
撰文 邹笑 袁卓华 李昊凯

中国移动通信 CHINA MOBILE

每一个特点 都成为瞩目的焦点

移动改变生活

- Android 移动定制版
- 4英寸 SUPER AMOLED 魔幻炫屏
- 1GHz 极速 CPU
- CMMB 手机电视
- GPS 智能导航
- 三星银河系列 全球销量已突破 1000万部
- 多种移动话费合约计划 让利更优惠
- 专业售后服务

手机选择多 | 3G升级快 | 售后服务好 | 购机花费省

中国移动推出高端智能手机——三星 i9008, 1GHz极速处理器, 4英寸SUPER AMOLED魔幻炫屏, Android移动定制版系统, 丰富移动互联网应用下载, GPS智能导航, 手机服务专席, CMMB手机电视……诸多瞩目焦点齐聚一身, 现在购买, 更有多种移动话费合约计划任君选择, 轻松享受购机优惠。来吧, 即刻体验未来科技, 感受非凡智慧!

● 详情请咨询各移动营业厅

www.10086.cn | 10086

中国移动通信集团江苏有限公司